

咸宁网游

咸宁旅游资讯网
www.txianning.com

咸宁市旅游委官方公众号



滑雪，“飞”一般的感觉

九宫山滑雪场12月24日开放

□记者 傅辉 通讯员 谢玲

九宫山是游客夏季避暑的胜地。冬季的九宫山，因滑雪场、雪景也成为游客向往的地方。

据了解，九宫山滑雪场于12月24日正式营业，您只需要驱车几小时即可享受北国世界滑雪乐趣。滑雪场核心区位于九宫山铜鼓包区域，垂直落差300米，建有初级、中级雪道各一条，练习道一条，全套进口造雪设备，拥有进口滑雪具1000套，可容纳3000人同时嬉戏游玩、体验冰雪魅力，且配套有滑雪假日酒店，可提供餐饮、会议、培训等配套服务。

在九宫山餐馆可吃到以清新、自然、野山菜为主题特色的野味。吃过大鱼大肉的城市人，上山绝对要以品野山菜为乐。尤其是以不同时期竹子为原料的佳肴更具特点，如竹笋烧肉、笋干汤、竹筒饭、竹筒蒸菜等。山上的菜味道较重，干豆角、厥菜、小干鱼、干萝卜、平豆等这些菜对爬了山滑了雪、出了大汗的人来讲，食欲大开。也可以选择住一晚，九宫山上有小木屋，还有三星级以上的酒店，也很干净、很便宜的普通房间。不过山上湿气较重，要注意保暖。

第二天还可看看九宫山冬天的万种风



情：走进冬日雪国，体验童话世界里的冰雪王国。来到海拔1583米的九宫山主峰铜鼓，是看日出、观星、观云海的绝佳之地。拜道教圣地也是一种选择，九宫山是我国道教发源地之一，历史悠久，曾位列全国五大道场之列。还有中国内陆第一风场，进入景区到处可以看到各个山顶上旋转的发电风车，很是壮观。

大美长白山 激情滑雪季

□记者 傅辉

冬季的北国，千里冰封，万里雪飘。如果在长白山滑雪，将会是另一番激情荡漾。

据万达国旅咸宁分公司总经理温泉介绍，在欧式风格的度假小镇，亲身体验亚洲最好、规模最大的“长白山国际度假区滑雪场”也是一场不错的旅行。雪道分布在东、西及北三个朝向，建设有高、中、初级雪道共43条，含有9条冬奥会标准高级雪道，雪道线路多，变化多样；建有国际标准单板U型滑雪场地，单板公园，儿童滑雪场等多种特色项目；雪场内部分雪道架设灯光，可在夜间滑雪，充分满足不同滑雪爱好者的需求。滑雪场设有多条国外进口的先进索道设备构成的高速缆车群，初级场地全部配有魔毯，硬件设备达到世界一流水准。无论是滑雪高级发烧友，还是初学者，都可以在长白山和平滑雪场充分体验冰雪带给您的激情。

由万达国旅咸宁分公司组织的长白山滑雪、万达小镇双飞四日游2月2日出发，价格4399元。入住万达小镇智选或宜必思度假酒店3晚。该公司特别赠送度假区班车长白山机场接送机服务、滑雪门票3张、滑雪场娱乐套票3张及旅游人身意外保险等服务。

假如咸安是本书，你更钟爱哪一本？

□记者 傅辉 通讯员 刘茜

咸安景美、人美，历史文化底蕴深厚。如果把咸安看做一本书的话，你觉得更爱读哪一本呢？

假如咸安是本历史书

咸安有着深厚的历史文化底蕴，以北伐战争汀泗桥战役为代表的革命文化，以向阳湖文化名人村为代表的名人文化，在全省乃至全国都有着广泛影响。

在咸安区南面十公里的地方，有一个聚族而居四个世纪的古民居群落，名叫刘家桥。刘家桥四面环山，一水穿村而过，山奇水秀，白泉河在这里形成了一幅古朴典雅迷人的农家风俗画卷。

被誉为咸安小周庄的垅口冯村，距今已有500多年历史，这是个远离尘世的清净世

界，群山峰峦环绕的村庄，尤如天外之客静谧地躺在大山的怀抱，青砖布瓦的老屋，错落有致地建在一个向阳山脚下，依山就势，安居兴业。

假如咸安是本美术书

金桂湖8000亩碧波荡漾的湖面，3万亩松林竹海，山水相映，白鹭翔集，宛如品不尽的风光画，读不完的抒情诗。

民间流传十六潭公园，因附近十六个水潭而得名。这里依山傍水，风景秀丽。是咸宁市最大的以休闲游憩为主的开放式城市绿地公园。

刘家桥廊桥是一座砖木古廊桥，虽历尽沧桑，仍岿然不动，跨越于川清水秀的河苔之上，桥前连接的破碎石板古驿站，据说古



时可通汉口；过去，这里是通山、江西通行咸宁、汉口的必经之路，昔日曾经车水马龙、热闹非凡的古廊桥已经历了400多年的风风雨雨，如今不知可否使人遗梦。

星星竹海四季景色迥异。春天，望春花开，百鸟争鸣，雨后春笋，层出不穷；夏天，新竹抽梢，枝叶婆娑，婀娜多姿，青翠欲滴；秋季，天高云淡，风清月明，竹海莽莽，波澜起伏；冬时，大雪初霁，遍地修篁，琼枝玉叶，风光旖旎。难怪现代诗人郭小川昵称：“楠竹如同少女，可亲，可吻，可恋，可爱。”

斧头湖有“东湖水，西湖浪，湖歌号子满天扬；鱼儿成群野鸭飞，两湖荷花遍地香”的歌谣。该湖浅水区域长满野生湖藕，还盛产鱼和野鸭，自古以来就有“西湖的鱼，东湖的藕，才子佳人吃了不想走”的鱼藕之乡美名。

拉菲罗斯柴尔德集团咸宁市葡萄酒品鉴会



12月20日，一场主题为“菲尝之露”的葡萄酒品鉴会在咸宁温泉举行。此次品鉴会由ASC圣皮尔精品酒业（上海）有限公司、湖北德昌圣果商贸有限公司和湖北志群商贸有限公司联合主办，发布拉菲罗斯柴尔德集团出品的拉菲葡萄酒在咸宁隆重上市。据拉菲葡萄酒咸宁总代理湖北志群商贸有限公司总经理陈志群介绍，拉菲葡萄酒虽然有数千、上万甚至十几万一瓶的高端酒，但也有几百甚至不到200元一瓶的亲民价位酒。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来